ETF U BEOGRADU, ODSEK ZA ELEKTRONIKU, OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE-2014

OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE, OKTOBAR 2014.
Polaze se drugi kolokvijum (zadaci 3 i 4 - traje 2 sata), ili
kompletan ispit (svi zadaci - traje 3 sata)

IME I PREZIME BR. INDEKSA

K Zaokruziti K za bodove sa prvog kolokvijuma

1 2 3 4 3

1. a) [4] Nacrtati jednostepeni pojacavac sa npn tranzistorom sa negativhom povratnom spregom,
koji obezbeduje: maksimalnu ulaznu otpornost i maksimalnu izlaznu otpornost.

b) [2] IzraCunati naponsko pojacanje pojacavaca iz tacke a).

c¢) [2] Izracunati ulaznu otpornost pojac¢avaca iz tacke a).

d) [2] Izracunati izlaznu otpornost pojacavaca iz tacke a).

ReSenje:
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Pod uslovom iz tacke b) odrediti:

¢) [3] otpornost koju vidi pobudni generator R, i

d) [3] izlaznu otpornost pojacavaca R, .
Resenje:

2. U kolu pojacavaca sa slike upotrebljen
je operacioni pojacavac Cije je naponsko
pojacanje a=100, wulazna otpornost
R, =« 1 izlazna otpornost R; =100 Q.

Parametri tranzistora su:

14,.Co, =700pA/V?, V; =03V i 150,

dok je: Vpp =V =0.6V, I =280pA

1 Rp=39kQ.

a) [1] Odrediti polaritet ulaznih
priklju¢aka operacionog pojacavaca
tako da u kolu bude ostvarena

negativna reakcija.
b) [3] Odrediti otpornost R tako da

prenosna otpornost bude
Rp =V /iy =10kQ.
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3. a) [4] Nacrtati dvostepeni Sirokopojasni pojacavac sa naponskim procesiranjem, NMOSFET-
ima i negativnom povratnom spregom koja povecava ulaznu impedansu i smanjuje izlaznu

impedansu.
b) [3]Izvesti izraz za naponsko pojacanje pojacavaca iz tacke a) bez kondenzatora u grani

povratne sprege.
¢) [3] Nacrtati trajektoriju polozaja polova funkcije prenosa pojacavaca iz tacke b) pri promeni

vrednosti otpornika u grani negativne povratne sprege.
ReSenje:
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» ior 4. U kolu pojacavaca sa slike parametri tranzistora su:

#Cox =T00pA/N?,  Vp =03V,  C, /W =1fF/um,

¢ Cyq /W =0.5fF/pum, Cyqp /W =1.5fF/um,
OF

Cy /W =15fF/um i 1=0.8V", dok je: Vpp =12V,
lg =140pA, R =1kQ, Ry =150Q i R, =50 Q.

a) [6] Odrediti i nacrtati asimptotsku amplitudsku i
faznu karakteristiku naponskog pojacanja pojacavaca

A(s)=Vi(s)/V,(s).

b) [4] Odrediti spektralnu gustinu snage ekvivalentnog
naponskog generatora termickog Suma na ulazu

pojacavaca. Poznato je KT =4 - 10727,

ReSenje:



